# Términos y Condiciones del Black Week

### 1. Organizador

La promoción "Hora Aventurera" es organizada por Inuitz, en adelante, "el Organizador".

### 2. Vigencia de la Promoción

La promoción se llevará a cabo del lunes 25 de noviembre al viernes 29 de noviembre de 2024.

- Descuento general del 20%: vigente desde las 00:00 del lunes 25 de noviembre hasta las 23:59 del viernes 29 de noviembre.
- Descuento del 50%: válido únicamente durante la "Hora Aventurera" el viernes 29 de noviembre, en un horario secreto que será anunciado previamente.

### 3. Mecánica de Participación

#### 3.1. Descuento del 20%

- Disponible en toda la tienda online durante el periodo promocional.
- Aplica a todos los productos sin mínimo ni máximo de compra.

#### 3.2. Descuento del 50%

- Aplica únicamente durante la "Hora Aventurera" el viernes 29 de noviembre.
- El horario de la "Hora Aventurera" será revelado a través de una historia en nuestras redes sociales el mismo día del evento.

#### 4. Restricciones del descuento del 50%

- No aplicable en pedidos con un monto inferior a 10€ o superior a 300€.
- Limitado a una compra por usuario durante la "Hora Aventurera".
- Sujeto a disponibilidad de stock.

#### 5. Exclusiones

Quedan excluidos de esta promoción:

- Productos ya rebajados o en liquidación.
- Compras realizadas antes o después del periodo promocional.
- Cualquier intento de fraude o manipulación del sistema será motivo de cancelación de la compra.

### 6. Condiciones generales

 Los descuentos no son acumulables con otras promociones, códigos o descuentos activos.

- La empresa se reserva el derecho de modificar, suspender o cancelar la promoción en caso de circunstancias excepcionales.
- La participación en esta promoción implica la aceptación total de los presentes Términos y Condiciones.

### 8. Responsabilidad del organizador

El Organizador no será responsable de:

- Errores técnicos o de conexión que puedan impedir la participación o el acceso al descuento.
- Agotamiento de existencias durante el periodo promocional.

### 9. Protección de datos

Los datos personales recopilados durante el registro en la página web se tratarán conforme a la Política de Privacidad del Organizador, disponible <u>aquí.</u>

## 10. Legislación aplicable

La promoción se rige por la legislación española. En caso de discrepancias, las partes se someterán a los Juzgados y Tribunales del domicilio del consumidor.